|M-6187_DK|

MONTAGEVEJLEDNING

ACO FUNKI A/S
Kirkevaenget 5
DK-7400 Herning

Tel. +45 9711 9600
www.acofunki.com
www.egebjerg.com

LINESPILSANLAEG

Danish Design | German Quality | Global Experience




INFORMATION

Linespilsanlaeg med 4 parallelle kanaler og 4 traekstationer

P& tegningen vises linespil i en transponderstald.
Hvis der er rensedbninger i kanalen til manuel udmugning, bgr man vaere opmaerksom pa de spidsbelastninger,
det kan medfgre.

= tn
B 610 . E 610 =
B - H
] —T——.—-i ==
— — — §
4 7 ] 1 3
= 3g - >
s 1 s |18
[ -
2Tl et 27— 2T — et 27— | e
=
=1
][ 550 §
i (4]
&
m —
llc.
; 1
o
g "
i g |3
1 th
g
| ° L
]
o
=
| m
. g
(3]
r'm
1 50
Ha
| 1 .
I' = wn
o =
Z
\ .
=
f o wn n
= S =
SEBEPREE It
Lo | Cpe | o | CXe J =
| | |
600 1090 600
A 2310 10 N

M-6187_DK EIE
2/10 [£)[e

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



LINESPILSANLAG

Linespilsanlaeg med 4 parallelle kanaler og 2 traekstationer

Antallet af parallelle kanaler afhaenger af, hvor lange kanalerne er. Det viste eksempel med 4 x 25 m er naer
denmaksimale belastning. Det er iseer treekstationens wirerulle, der saetter begraensningen, idet den fysisk kan
rumme ca. 70 meter tov/wire. Gadningskonsistens og maengde pr. udrensning har ogsa betydning for hvor langt
og hvor mange skovle, der kan treekkes pr. treekstation. Bemeerk, at der mellem skovle skal veere wire og ikke
nylontov, nar der er mere end én skovl pr. traekstation.

]

M-6187_DK
3/10 Eg

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




INFORMATION

e Anlaegget har lavt streamforbrug da det kun karer ganske fa minutter ad gangen
* Fuldautomatisk styring med automatisk stopfunktion. Der monteres start- og stop funktion i alle

staldafsnit (lovbefalet)
* Kun en sleebeskovl pr. 25 -30 m kanal

* Nylontovet holder mindst 3-4 ar. Da anskaffelsesprisen er meget lav, er vedligeholdelseso

kostnhingerne minimale

* Fa bevaegelige dele. Det giver et minimalt slid, ingen irriterende driftstop og ingen dyre reparationer

TRAKSTATIONER

2 stk. treekstationer, der automatisk skifter
styrestrgm, klarer udmugningen i op til 4
parallelle kanaler.

2 HK gearmotor 380 V.

HJORNERULLER

Monteres i modsat ende af treekstationen og
parallelforbinder 2 eller flere
udmugningskanaler via 6” plastrgar.

SLABESKOVL

En uhyre enkel sleebeskovl med fa bevaegelige dele.
Bagklappen dbner ved tilbagekgrsel og falder ned
ved udrensning.

Selvstyrende i kanalen uden indstgbningsjern.
Kanaler stgbes efter geeldende tolerancer + 2-3-cm,
og vi leverer skovle til alle kanalbredder.

Ved mere end 1 skovl pr. kanal eller flere end 2
kanaler skal forbindelsen mellem skovlene veere i
14 mm stalwire og forbindelsen mellem traekstation
og skovl i tov.

STYREPANEL

Fuldautomatisk styring med automatisk stopfunktion.

Der monteres start- og stopfunktion i alle staldafsnit.
Automatisk tidsstyring leveres seerskilt.

SWITCH

En switch ved hver treekstation giver signal til
styreenheden om at skifte styrestrgm pa
treekstationerne, og skovlene kgrer retur.

M-6187_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

4/10 Eg

[FUNKI|



LINESPILSANLAG

KANALER

Kanalhgjden er standard 40 eller 50 cm. Slaebeskovlen har en standardhgjde pa 35 cm.
Bredden pa kanalen er variabel. Bredden pa tvaerkanaler skal vaere ca. 50 - 80 cm.
Overkgrsler leveres laeengde i 150 cm og kan stgbes ned eller skrues fast.

Kanalbunden af beton, styrke 25 MN/m2. (1:2:3)

TRAKSTATION

Motorgraven ma ikke overstabes men skal overdeekkes med en fast spalte, dgrkplade eller lignende.

\ !

| MIDT 1 KAMALEN \

Min. Mal X Kanalbredde
125 cm 90 cm
130 cm 100 cm
135 cm 110 cm
140 cm 120 cm
145 cm 130cm
150 cm 140 cm
155 cm 150 cm
160 cm 160 cm

Ved kanalbrede under 90 cm skal motorgravens
bredde veere mindst 125 cm.

Ved kanalbredde over 160 cm er motorgravens
bredde og kanalbredden ens.

M-6187_DK
- 5/10 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



INFORMATION

HJORNERULLER

Hjgrneruller monteres i modsat ende af treekstationen og parallelforbinder 2 eller flere udmugningskanaler. Der
indstgbes et 6” plastragr mellem kanalerne til ggnnemfgring af tovet. Rgret indstgbes sa centeret sidder

9 em fra bagveeggen og 30 - 40 cm fra kanalbunden (skovlhgjden). Returslag: 120 cm regnet fra rulle og ind til
farste sti eller nedkastningssted.

Hjgrneruller ma min ikke overstgbes, men daekkes med en fast spalte eller en lem pa min. 60 x 60 cm.

HJORNERULLER UDEN INDST@BNINGSJERN IDNE | BYGNING

Rullerne boltes fast i betonen med betonankre. Centeret pa rullen skal sidde 10 cm forskudt for midten af
kanalen mod plastrgret og 30-40 cm over kanalbunden (skovlhgjden).

OVERKORSLER VED TVAERKANAL

De 150 cm vinkeljern stgbes saledes, at de gar glat med bund. Vederlaget skal min. veere 15 cm
i begge sider. Hvis ikke skal den

AFLOB FRA KANALER

Det er ikke pakreevet, at der forefindes aflgb fra kanalerne. Derimod skal alle kanaler stgbes med fald pa
min. 1 %o ned imod afleveringsstedet.

M-6187_DK EIE
6/10 [<)[e

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




MONTAGE AF TRAKSTATION PA MUR

B
M
S
&E‘n;!

FTELT
1]
il

L
-
H

Ne QTY. Part Ne Beskrivelse
1 1 80001 TRAKSTATION LINEPSPILSANLAEG 2HK
2 1 80005 VAG MONTING SAT TIL TRAEKSTATION FOR LINESPILSANLAG
2.1 2 4720055 KROG TIL SIKKERHEDSNET
2.2 1 80050 BESKYTTELSESNET TRAEKSTATION LINESPILSANL/AEG
2.3 1 80067 AFD/AKNINGSUNDERDEL TRAKSTATION TIL LINESPILSANLAEG
2.4 1 80065 AFDZAKNINGSOVERDEL TRAKSTATIONFOR LINESPILSANLAG
2.5 2 80011 HYLDEKNAGT TIL TRAEKSTATON LINESPILSANLAEG
2.6 18 39406050 BETONSKRUE RF 6,5X50
2.7 6 39900001 DYBEL 12X60 MM
2.8 6 67444 10 X 70 FRANSK SKRUE TORX 50 RF
2.9 4 30312030 SATSKRUE M12X30 A2 DIN 933
2.10 4 35600051 SKIVE 13X24X2,5 A2 DIN125
211 4 33912000 LASEM@TRIK M12 A2 VOKSBEH. DIN985
212 2 35900095 SPLIT 4X32 A2 DIN 94

LINESPILSANLAG

M-6187_DK
— 7/10 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

|FUNKI]



SALGSSAT

o
v
o4

®

Jo

M-6187_DK

80201 HJZRNE TIL LINESPILSANLAEG

Ne QTY. Part Ne Beskrivelse

1 1 80208 KASSE TIL INDERHJUL FOR LINESPILSANLAEG

2 1 80205 INDERHJUL MED BRONZEB@SNING LILINESPILSANLEG
3 1 80207 BOLT 25 MM LINESPILSANLAEG

4 1 68910 5 X 50 SPLIT DIN 94 FZB

5 4 30910095 EKSPANDERBOLT M10X95

80750 MICROSWITCH 90 GR. INKL. BESLAG TIL LINIESPILSANLAG

Ne QTY. Part Ne Beskrivelse

1 1 80757 MONTERINGSBESLAG MICROSWITCH
2 1 80752 MICROSWITCH 90 GR. 188-SU1-AFLINESP.
3 2 68505 M5 LASEM@TRIK DIN 985 A2

4 2 67109 5 X 30 MASKINSKRUE CH RFRI

5 2 39900001 DYBEL 12X60 MM

6 2 67444 10 X 70 FRANSK SKRUE TORX 50 RF
Ne QTY. Part Ne Beskrivelse

1 1 71280720 START OG STOP TIL 1 TRAEKSTATION
2 1 71280730 START OG STOP TIL 2 TRAEKSTATION
] Qry. Part Ne Beskrivelse

1 1 71280700 STYRESKAB TIL 2 TRAEKSTATION

2 1 71280710 STYRESKAB TIL 1 TREKSTATION

Beskrivelse

1 1 80001 TRAKSTATION LINEPSPILSANLAG 2HK
Ne QTY. Part Ne Beskrivelse
1 1 80251 OVERK@RSEL 150 CM
TOV 18 MM LINESPILSANLAG | METER, BRUDSTYRKE
2 1 80605 1790 KG
3 1 80614 TAIFUN WIRE 14 MM / LINESPILSANLAG | METER

g/10 [\

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



SALGSSAT

LINESPILSANLAG

M-6187_DK

4700301 SKOVL 100-150 CM TIL LINESPILSANLAEG

Ne QTY. Part Ne Beskrivelse

1 1 4720301 SKOVL 100-150 CM

4 2 80342 HOLDER FOR TOV TIL LINESPILSANLAEG
5 8 30301045 SATSKRUE M10X45 A2 DIN 933

6 8 33900029 LASEM@TRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

4700311 SKOVL 150-200 CM TIL LINESPILSANLAEG

Ne QTy. Part Ne Beskrivelse

2 1 4720311 SKOVL 150-200 CM

4 2 80342 HOLDER FOR TOV TIL LINESPILSANLAEG
5 8 30301045 SAETSKRUE M10X45 A2 DIN 933

6 8 33900029 LASEM@TRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

4700321 SKOVL SKOVL 200-250 CM TIL LINESPILSANLAG

Ne QTy. Part Ne Beskrivelse

3 1 4720321 SKOVL 200-250 CM

4 2 80342 HOLDER FOR TOV TIL LINESPILSANLAEG
5 8 30301045 SATSKRUE M10X45 A2 DIN 933

6 8 33900029 LASEM@TRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

80005 MICROSWITCH 90 GR. INKL. BESLAG TIL LINIESPILSANLAG

[\ [ QTY. Part Ne Beskrivelse

1 2 4720055 KROG TIL SIKKERHEDSNET

2 1 80050 BESKYTTELSESNET TRAKSTATION LINESPILSANLEG

3 1 80067 AFDAKNINGSUNDERDEL TRAKSTATION TIL LINESPILSANLAEG
4 1 80065 AFD/EKNINGSOVERDEL TRAEKSTATIONFOR LINESPILSANLEG
5 2 80011 HYLDEKN/EGT TIL TRAEKSTATON LINESPILSANLAEG

6 18 39406050 BETONSKRUE RF 6,5X50

7 6 39900001 DYBEL 12X60 MM

8 6 67444 10 X 70 FRANSK SKRUE TORX 50 RF

9 4 30312030 SATSKRUE M12X30 A2 DIN 933

10 4 35600051 SKIVE 13X24X2,5 A2 DIN125

11 4 33912000 LASEM@TRIK M12 A2 VOKSBEH. DIN985

12 2 35900095 SPLIT 4X32 A2 DIN 94

9/10 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



RESERVEDEL LISTE TIL TRAKSTATION

Ne QTy. Part Ne Beskrivelse

1 1 80003 STATIV TIL TREKSTATION LINESPILSANL/AEG

2 1 80661 KUGELEJE 40 MM T/TROMLE LINESPILSANLAG
3 1 80655 TROMLE UDEN LEJER LINESPILSANL/AEG

4 1 80652 GEARMOTOR 2 HK LINESPILSANLAG

5 1 32312070 MASKINBOLT M12X70 A2 DIN931

6 7 33912000 LASEM@TRIK M12 A2 VOKSBEH. DIN985

7 4 30312070 SATSKRUE M12X70 A2 DIN 933

8 2 30312045 SAETSKRUE M12X45 A2 DIN 933

9 6 35600051 SKIVE 13X24X2,5 A2 DIN125

M-6187_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

10/10 Eg

[FuNKI|



